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Ata da Primeira Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, realizada no dia 

13 de fevereiro de dois mil e vinte e cinco (2025). Aos treze dias do mês de 

fevereiro de dois mil e vinte e cinco (2025) na sede da Câmara Municipal de 

Vereadores, situada à Rua Manoel Luís Carneiro, número noventa e três, nesta 

cidade de Pé de Serra, Estado da Bahia, às quinze horas, compareceram e 

reuniram-se os Senhores Vereadores: Presidente Edson Sacramento de Jesus, 

Vice-Presidente Paulo Moaci dos Santos, Primeiro Secretário Gilvânio Figueiredo 

dos Santos, Segundo Secretário Misael Bandeira Lopes e os Senhores Vereadores: 

Edilson Ferreira Carneiro Júnior, José Joelson Oliveira Carneiro, José Ronivon dos 

Santos, Jerri Adriane Silva de Oliveira, Paulo Magno Sampaio de Santana. O 

Senhor Presidente invocando a proteção de Deus declarou aberta a sessão e 

solicitou ao primeiro Secretário que fizesse a chamada nominal dos vereadores 

presentes e a leitura do Salmo da Bíblia Sagrada. Em seguida o Senhor Presidente 

determinou que fosse feita a leitura das matérias em pauta: Indicações nº 

02,04,06,07,08,09,11,12,14,19,22 e 24/25. Convite da Avivamento Igreja Bíblico 

para culto de posse do pasto Roque Silva e família dia 18 de fevereiro 2025 as 

19:30h. Convite do Sindicato dos Trabalhadores Rurais para comemoração ao dia 

Internacional da Mulher dia 01 de março de 2025 as 09:30h. Ofício nº 001/25 de 

autoria vereador Gilvanio requerendo do Plenário da Casa para o dia 19/25 as 

14:00h. Terminada a leitura matérias o Senhor Presidente passou para o Grande 

Expediente. Dada a palavra o vereador José Ronivon saudou a todos os presentes 

e em seguida congratulou com os servidores de auxiliar de ensino do município 

pela presença dos mesmos na Casa da cidadania. Prosseguindo disse que a 

Câmara Legislativa estava dando in ício aos trabalhos ordinários e que ele como 

vereador estava consciente e convicto que iria fazer um bom trabalho junto a 

gestão e em prol do município. Continuando declarou que aprovaria todos os 

projetos que chegasse a esta Colenda Casa de leis que fosse bom para o povo e o 

município. Permitida a palavra o vereador Edilson Júnior saudou a todos os 

presentes e em seguida agradeceu a Deus por estar presente nesta Casa 
Legislativa para dar início aos trabalhos Ordinários do primeiro período 

Legislativo. Continuando agradeceu a presença dos servidores de auxiliar de 
ensino e parabenizou os mesmos por estarem cobrando seus direitos. Logo depois 



comentou e parabenizou o deputado Luciano Araújo pela conquista de mais um 

ônibus escolar para o município. Disse ainda que o município com mais um ônibus 

poderá atender melhor os alunos e professores. Prosseguindo comentou sobre o 

consignado dos servidores do município que segundo o orador a gestão passada 

descontou dos servidores e não repassou para os bancos. Disse ainda que os 

servidores estão passando por constrangimento por causa do mal administração 

do ex gestor. Outorgada a palavra o vereador Jerri Adriane saudou a todos os 

presentes e em seguida cumprimentou os servidores de auxiliar de ensino e 

desejou melhorias coletivas para a referida classe. Prosseguindo explanou a 

grande alegria por estar representando o povo do município na Casa Legislativa. 

Continuando comentou o fato lamentável que aconteceu com os servidores do 

município terem descontados de folha os empréstimos consignados dos 

servidores e o gestor anterior não ter repassado para os devidos bancos. Disse 

ainda que a gestão passada também não pagou o plano de saúde dos servidores, 

onde citou o fato constrangedor que aconteceu com uma professora da rede 

municipal ter sido barrada em um consultório médico. Finalizando manifestou 

sua· alegria pelas comunidades de Martezona e São Jose, que hoje tem um 
. ~.: 

representante para atender as necessidades dos moradores das mencionadas 

· ··comunjdades. Permitida a palavra o vereador José Joelson saudou a todos os 

presentes e em seguida disse para o colega vereador Paulo Magno que ele quando 

recebeu o galpão no início da gestão passada para administrar não se preocupou 

em fazer vídeos para mostrar as maquinas e carros quebrados, apenas se 

preocupou em consertar para assim poder servir o povo do município. 

Continuando disse que foi eleito vereador para tramalhar para o povo de Pé de . . 

Serra garantindo aos mesmos dias melhores. Dada a palavra o vereador Misael 

·. ; . . Bandeira saudou a todos os presentes e em seguida parabenizou os servidores . . . ),, 

auxi.liares de ensino por estarem na Casa Legislativa para reivindicar seus direitos. 

Disse ainda que os vereadores estarão aqui para garantir e aprovar tudo que 

benef_icente para a mencionada classe. Continuando agradeceu a Deus por estar 

·aqui· mais uma vez para dar início aos trabalhos ordinários para o primeiro 

semestre de 2025. Logo depois disse que ele como vereador vai aprovar todos os 

projetos beneficentes ao povo e ao município. Finalizando solicitou da prefeita 

eleita que atendesse as indicações apresentadas pelos vereadores. Outorgada a 

palavra o vereador Gilvanio Figueiredo saudou a todos os presentes e em seguida 

disse para os servidores de auxiliar de ensino que se colocaria a disposição dos 
mesmos para o diálogo e aprovação de qualquer projeto que fosse beneficente a 

mencionada classe. Prosseguindo comentou a pavimentação da comunidade de 

Caldeirão do Negro e que teve o apoio da deputada Neuza Cadore. Continuando 



disse que as comunidades da Magra e do Tucum serão contempladas com a água 

encanadas e que também pode contar com o apoio da deputada Neusa e da 

companheira Valmirete. Logo depois comentou sobre o asfalto da estrada que liga 

Pé de Serra a Povoado de Santo Agostinho que segundo o orador ainda nesses 

dias será feito a tipografia da mesma. Prosseguindo agradeceu a Prefeita pelas 

melhorias feitas nas estradas da região do Santo Agostinho. Em seguida convidou 

a todos para um evento no dia 19 de fevereiro para divulgação do projeto do 

governo do estado para a agricultura familiar de 15 quites de produção de ovo de 

galinha caipira. Finalizando prestou esclarecimento aos colegas com referência ao 

funcionamento do aparelho de Raio X e do aparelho de Ultrassonografia. Dada a 

palavra o vereador Paulo Moaci saudou a todos os presentes e em seguida 

prestou esclarecimento ao colega vereador Paulo Magno com referência ao 

funcionamento dos aparelhos de Raio X e Ultrassonografia do hospital municipal 

lsadora Alencar, que segundo o orador a aparelho de Ultrassonografia até o final 

áà gestão passada estava funcionando normalmente, quanto ao aparelho de Raio 

X desde da instalação deu um pequeno problema. Logo depois registou a 

presença de Dom José lonilton Lisboa de Oliveira bispo de Marajá na Amazônia. 

, Continuando comentou sobre a passagem molhada da região da comunidade de 

·Novo OÚricuri afirmando que a mesma foi solicitada pelo vereador Paulo Moaci 

juntamente com o deputado Bobó. Permitida a palavra o vereador Edson 

Sacramento saudou a todos os presentes e em seguida agradeceu a presença de 

todos na primeira sessão Ordinária. Continuando parabenizou a Jornada 

Pedagógica realizada pela Secretaria de Educação onde a Câmara fez-se presente 

__ e garantiu o poder Legislativo sempre será representado em todos os eventos do 

münicípio. Logo depois comentou os finais de mandatos que na maioria das vezes 

são lamentáveis. Prosseguindo falou que acredita em mandato que tem o cuidado 

e zelo de cobrar por melhorias para o município. Disse ainda que a gestão atual 

precisa melhorar na limpeza pública do município. Finalizando prestou 

esclarecimento ao colega vereador Paulo Magno sobre a cobrança do mesmo com 

referência aos funcionamentos dos aparelhos de Raio X e Ultrassonografia do 

hospital lsadora Alencar, segundo o orador o aparelho de Ultrassonografia até o 

final da gestão passada estava funcionando normalmente, porém quanto ao 

aparelho de Raio X desde da instalação constatou problema na qualidade da 

imagem. Terminados os oradores inscritos para fazer uso da palavra. O Senhor 

Presidente passou a Ordem do Dia e solicitou o Primeiro Secretário a fazer a 

leitura das matérias para discussão e votação: Indicações nº 

02,04,06,07,08,09,ll,12,14,19,22 e 24/25. Todas aprovadas por unanimidade . 

. Terminadas a matérias para ,votação. O senhor Presidente usando o tempo 



regimental declarou encerrada a sessão convidando os vereadores para a sessão 

seguinte. Nada mais havendo a tratar, Eu Gilvânio Figueiredo dos Santos, Primeiro 

Secretário da Câmara Municipal de Vereadores, lavrei a presente ata que após ser 

lida, discutida e aprovada vai assinada por mim e demais vereadores presentes. 


